

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Mořské panny

O mořských pannách měl šťastné vyústění, toho opravdu moc kdyby Ondra Pulec nevíme a proto vyrážíme do Vlnolamu do známé lásku. Na dotyčném krčmy U Krabáka. Zde u každého stolu sedí ostřílení námořníci. Objednáváme kokosovým mlékem a tak láhev rumu a sedáme si k jednomu ze stolů.

O mořských pannách tu ví každý. Ale nejvíce zkušeností má lodivod Ondra Pulec. Lodivod Pulec říká: „S jednou z nich jsem se málem oženil. Byla krásná, rty jako sumec, oči jako štika a barvu těla jako žralok.“

Jak jste se seznámili, ptám se. „Přepadl jsem při bouři z můstku, má láska mne zachránila, doplvala se mnou na nedaleký ostrov, kde mne objevila hlídka.“

Tento smutný příběh by měl šťastné vyústění, kdyby Ondra Pulec nemusel opustit svou lásku. Na dotyčném ostrově totiž slavil svou záchranu kvašeným kokosovým mlékem a tak si ani nevšiml zachránců a absence své dívky. Ocestoval bez ní a zesmutněl. Na dně láhve nám lodivod slíbil, že neustane ve hledání své lásky a bude nás informovat o pokroku. Tak jaké jsou tedy mořské panny? Pomáhají lidem, milují je, ale bojí se jich. A proto pokud ztroskotáte, nebojte se těchto nymf a chovejte se k nim přátelsky. Ony jsou jistou spásou pro každého trosečníka.



Záhada Sedmíjezeří odhalena

Určitě si ještě živě pamatuje, kterak jsme Vás nedávno ve Sluncesvitu varovali před neuvěřitelným nebezpečím v Kraji u sedmi jezer.

V tamních vodách se objevila obrovská nestvůra hadích tvarů a psí tlamy, ze chřtánu dštila proud horoucí vody a po svých obětech se sápala nekonečnými slizkými chapadly.

Správce regionu baronet Johaness Loch vyhlásil

proti hrůzně bestii mnoho výprav, neb za svou pokojnost vyžadovala mladých dívek a značného bohatství, leč jen přicházel o chrabré hrdiny zpod zčeřenou vodou.

A byl to pochopitelně Sluncesvit, kdo o případu první informoval a díky němu o se o monsturu dozvěděli i nepokořitelné Císařské vyšetřovací oddíly a zrůdu odstranily.

CVO však odhalily, že netvor nebyl dílem natura

naturans, ale vše bylo dobře promyšlený podvod černokněžnických šarlatánů.

Na zločin je v současné chvíli uvaleno vyšetřovací tajemství, ale to by nebyl Sluncesvit, kdyby již nyní neměl nějaké zásadní zvěsti.

Za podvrhem stojí dvojice Hugo van Toch a Radoslav Bondy. První jmenovaný je zneuznaný metalurg a „vynálezce“ pošetilého návrhu na

nesmysl zvaný potrubiční pošta. Druhý byl fámulem u uznávaného mága a čarotvorce Magiceluse

Pod-v-Ondry. Tomuto zhrzenému páru se podařilo náhodou sestrojít konstrukci podobnou jezerním drakům a díky ní ukořistili ohromné bohatství a zakusili mladých dívek, které následně prodávali do zájezeří.

Toliko utajené zprávy, brzy prozradíme více.